Matematika 26.3.
Napiš číslo
1. čtyřciferné, které má v řádu stovek a tisíců stejné číslo
2. pěticiferné, které má v řádu jednotek a v řádu desetitisíců stejné číslo
3. pěticiferné, které má v řádu tisíců o  dvě víc než v řádu desítek
4. čtyřciferné, které má sudá čísla ve všech řádech
Zaokrouhli  čísla 620, 150, 987, 1 243, 5 729 na desítky
Doplň příklady
8 000 +           = 10 000                                                     600 – 500 =
1 200 +           =   3 000                                                  2 400 – 500 =
7 900 + 1 100 =                                                           10 000 -          = 6 000
   700 + 3 300  =                                                             5 000 – 300  =
6 100 +            = 8 000                                                   7 600 – 2 800=
V pracovním sešitě str. 17/ 5 (převody jednotek)
Český jazyk 27.3.
Přečti si cvičení, odůvodni pravopis a pak napiš jako diktát.
Robinson by rád byl hbitější. Často se poraní, když přibíjí hřebík ve svém obydlí. Aby si zajistil živobytí, pěstuje byliny a chová dobytek.
Oblíbil si zejména býčí bifteky, řízky z bizona a pečené kobylky.
